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20歳未満飲酒の現状

問42 あなたはコンパ等の場で、20歳未満飲酒をすすめられたり、すすめているところを見たことがありますか。

〔全体〕
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【基数：対象者全員】
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〔学年別〕

100 （%）0 20 40 60 80

1 年次生

2 年次生

3 年次生

4 年次生

【基数：対象者全員】

問43 あなたはコンパ等の場で、20歳未満者が自ら飲酒を行っているところを見たことがありますか。

〔全体〕
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【基数：対象者全員】
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〔学年別〕
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約２割の学生が「20歳未満飲酒をすすめられたり、すすめているところを見たことがある」と回答

「コンパ等の場で、20歳未満飲酒をすすめられたり、すすめているところを見たことがありますか」との問い

に対して、「はい」と回答した学生の割合は20.5％、「いいえ」と回答した学生の割合は79.5％であった。学年別

にみると、１年次生20.3％、２年次生21.2％、３年次生20.2％、４年次生20.2％となり、全体の割合とほぼ同数

の結果となった。

約３割の学生が「20歳未満飲酒を見たことがある」と回答

「コンパ等の場で、20歳未満者が自ら飲酒を行っているところを見たことがありますか」との問いに対して、

「はい」と回答した学生の割合は31.1％、「いいえ」と回答した学生の割合は68.9％であった。学年別にみると、

１年次生28.8％、２年次生31.4％、３年次生32.6％、４年次生32.5％と上位年次生になるにつれて微増する結果

となった。

すすめられたり、すすめているところを
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